ALLIED PRESSROOM PRODUCTS Mejorando el Rendimiento de la sala de prensa en el Mundo

TOTAL SYSTEMS FLUSH

Limpiador de Tinta / Barniz Acuoso de Eetacion Unica

Total System Flush es un producto innovador de limpieza formulado para remover efectivamente tinta seca en todo el sistema incluyendo cuchillas de camara, , mangueras, bombas, rodillos anilox, sumideros y bandejas.

Total System Flush ayuda en mantener alta calidad de impresión, densidad de tinta consistente, máxima vida del anilox y reducción de costos de mantenimiento.

- Remueve tina seca de cuchillas de cámara, mangueras, bombas, rodillos anilox, sumideros y bandejas
- Limpia flexografía, huecograbado, offset y estaciones de impresión acuosas para una óptima y consistente impresión
- Extiende la vida del anilox al remover tinta seca manteniendo
- el volumen de la celda
- Reduce la frecuencia de re grabado o chorro de sosa a rodillos
- Reduce el tiempo de mantenimiento y cambio general
- Listo para usar mezcla de polvo en bolsa
- Cero VOC's.

Para El Uso:

Drenar su tinta o recubrimiento.

*Agregue 4-8 onzas de Total System Flush a 5 galones de agua de recirculación para 20-30 minutos. Después de la recirculación, realizar un enjuague de agua profundo.

Especificaciones:

VOC contenido lb / galón	0
VOC gramos por Litro	0
Punto de inflamación	Ninguno
Color	Blanco
Compatible con CA.	Si



El uso de Total System Flush ayudará a mantener un sistema completamente limpio al tiempo que evita la acumulación de daño en el anilox.

* Para trabajos pesados de limpieza, uso de 8 onzas del Total System Flush, recircular durante 30 minutos y enjuague después de realizar la limpieza.

Disponible En:

Producto	Unidad	Cantidad en la Caja
10419A	Bolsa de 4 oz.	10

